光市記者発表資料

令和7年2月17日

件名

「伊藤公資料館オーバーヘッドスキャナーお披露目式」の開催について

令和6年2月、永岡鋼業株式会社様より本市の青少年健全育成のために役立 ててほしいとの趣旨で160万円のご寄附をいただきました。このたび、ご寄附 金を活用して本市郷土資料のデジタル化による後世への継承、学校教材として の活用や調べ学習の促進等を図るため、オーバーヘッドスキャナーを購入しま したので、下記のとおり、お披露目式を行います。

記

内

- 1 日 時 令和7年2月24日(祝・月)午前10時00分から (1時間程度)
- 2 場 所 伊藤公資料館エントランスホール

(光市大字束荷2250番地1)

3 来 賓 永岡鋼業株式会社

代表取締役社長 永岡 昌弘 様

4 購入品 オーバーヘッドスキャナー

(※オーバーヘッド型のブックスキャナーは、本を裁断することなく、上向きにしたままスキャニングできるので、 貴重な資料の破損や劣化を防ぎ、書籍を裏返す手間と時間 を省くことが可能です)

5 次 第 別紙のとおり

6 出席予定者 永岡鋼業株式会社 代表取締役社長 永岡 昌弘 様

光市教育委員会教育長 伊藤 幸子

伊藤公資料副館長 林 哲郎

7 そ の 他 閉式後、参加希望者に伊藤公資料館内をご案内します。

問合せ

容

光市教育委員会 文化・社会教育課 文化振興係 担当 山下、河原 (Tm 0833-74-3607)

伊藤公資料館オーバーヘッドスキャナーお披露目式

令和7年2月24日(祝・月)午前10時00分~ 伊藤公資料館エントランスホール

次 第

- 1 開式
- 2 主催者あいさつ (光市教育委員会教育長)
- 3 来賓紹介

永岡鋼業株式会社 代表取締役社長 永岡 昌弘 様

- 4 購入品披露
- 5 購入品体験
- 6 記念撮影
- 7 来賓あいさつ
- 8 閉式
- 9 伊藤公資料館案内(20分程度)